Notulen overleg Boschveldtuin 13 november 2013

Locatie:		pastorie
Tijd:		20.00 – 21.30 uur
Aanwezig:	Jeanne, Joost, Kees, Marijn, Nicole
Afwezig:	Peggy. Leidi

Agenda : 
1. To-do lijst (oud)
2. Vervolg icoonproject
3. Wilgentakken
4. Activiteiten najaar/winter
5. Rondvraag

1. To-do lijst

OUD : 
· Info kruidenspiraal maken	PEGGY
· Contact reclassering	NICOLE belt contactpersoon 
· Nieuwe definitieve gebruikersovereenkomst 
Kathy afwachten en tekenen	KEES 
· Contact met hondenbezitters opnemen	MARIJN begin 2014 want uitrenveld kan nu langer blijven
· Uitwerken  ‘Vrienden van de Boschveldtuin’	MARIJN 
· Via marktplaats, facebook, vrienden en relaties op zoek
naar een goedkope, op te pimpen pipowagen/keet	JEANNE 
· Houtsnippers en bladafval regelen	KEES
· Afwerking en tijdelijk afdekking leemoven regelen	LEIDI en JEANNE
· Overleg weth. Geert Snijders	MARIJN half dec weer bijeen met Johan Mees en Sophie
· Follow up offerteverzoek eetbare haag
(minder laagstam, geen frambozen, meer doornige 
struiken (o.a. kruisbes) max. 500 euro	JOOST 

2. 23 november icoonproject

Wie gaan er mee? 
· Nicole	(omgaan met gemeente/ educatie)
· Jeanne	(permacultuur)	
· Marijn	(permacultuur)
· Leidi	(?)
· Joost	-
Joost bereid de presentatie voor de jury voor, waarbij de hoofdpunten de sociale visie en de te breiken doelgroepen is.
Joost meld de bovenstaande personen aan voor het Groen Dichterbij eventement. (incl. de workshops)

Presentatie paneel wordt opgehangen, verder verzamelen wij zoveel mogelijk pers artikelen om deze naast het fotoalbum neer te leggen
Verder worden er ook zaadzakjes met Boschveldlogo uitgedeeld. 
Vervoer: waarschijnlijk met de trein.

3. Wilgentenen

Wachten Groen dichterbij af voordat wij een definitieve keuze maken waar en met wie wij wilgen gaan snoeien.

4. Activiteiten najaar/winter
· Midwinter feest
· Vogelhuisjes timmeren (misschien tijdens midwinterfeest?)
· Doe dag planten van de eetbare haag


5. Rondvraag 
-


To Do
OUD: zie punt 1

NIEUW : 
· Nabellen of we uit de boomgaard uit de Betuwe 
nog iets kunnen halen.	JEANNE via PEGGY
· IVN bellen ivm wilgentakken 8 dec en route	MARIJN
· Peter vragen voor transport takken op 8 dec	NICOLE
· M. van Toorenburg op distibutielijst zetten	NICOLE
· Persartikelen verzamelen voor Groen Dichterbij	IEDEREEN
· Laptop meenemen voor Groen Dichterbij	MARIJN
· Fotoboek meenemen voor Groen Dichterbij	MARIJN
· Poster meenemen	JOOST/ NICOLE
· NL-Doet nakijken	JOOST
· Presentatie voorbereiden Groen Dichterbij	JOOST
· Zakjes en stickers regelen voor Groen Dichterbij	NICOLE/ JEANNE
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